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Οι μάσκες έπεσαν! 

 Στη σημερινή ανακοίνωση της ΠΑΣΚΕ δηλώνεται η επιμονή τους 
στη μεταφορά πρόσθετου 12% από την επικουρική στο 

Πρόγραμμα, επαυξάνοντας το ποσοστό που προτίθενται στη 
συνέχεια να αναθέσουν σε ασφαλιστική!  

 

Γενική Συνέλευση:  Αντιδημοκρατικός κατήφορος χωρίς τέλος… 

Συνάδελφοι,  

Τα όσα διαδραματίσθηκαν στη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, καθώς και η χειροδικία του 

απερχόμενου προέδρου του ΣΣΤΕ σε βάρος του συναδέλφου Κώστα Ευσταθίου, 

μπροστά στον δικαστικό αντιπρόσωπο, τους Γραμματείς και σε συναδέλφους, 

αποτελούν εκδήλωση επαναλαμβανόμενων πράξεων βίας και αυταρχισμού.  

Τι να πρωτοαναφέρουμε, από όλα όσα έγιναν, στη Γενική Συνέλευση: 

 Το αίτημά μας να αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση, η παρουσία δικαστικών 

αντιπροσώπων στις εκλογές των Παραρτημάτων που διενεργούνται με κάλπη, όπως 

προβλέπει ο ν.1264/1982,  απορρίφθηκε  από εκείνους που διαλαλούν πως έφεραν τη 

δημοκρατία στα συνδικάτα!! Με πρόσχημα ότι το θέμα έπρεπε να έχει κατατεθεί 

υπογεγραμμένο προ 15θημέρου, αγνόησαν το Νόμο, επιλέγοντας τα παραταξιακά τους 

συμφέροντα σε βάρος της δημοκρατίας!!  Και όταν το αίτημα υπεβλήθη στον πρόεδρο της 

Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής «πήρε το νόμο στα χέρια του» ο Πρόεδρος του ΣΣΤΕ, 

επιτιθέμενος αρχικά λεκτικά και στη συνέχεια χειροδικώντας και  τραυματίζοντας τον 

εκπρόσωπό μας, προσπαθώντας να διατηρήσει το φαύλο καθεστώς που έχει 

επιβάλλει και συντηρεί στον Σύλλογο!!  

 Ο Πρόεδρος, στη συνήθη πολύωρη ομιλία του, όχι μόνο δεν προσέθεσε τίποτα στο γνωστό 

και μονότονα επαναλαμβανόμενο αφήγημά του, αλλά δεν μπήκε καν στο κόπο να μας 

διαψεύσει για τις προθέσεις ανάθεσης συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας σε 

ασφαλιστικές!! Ενώ, η κα Κλητοράκη στην ομιλία της, επιβεβαίωσε τους φόβους μας, 

λέγοντας πως είναι ανοικτοί σε μια τέτοια προοπτική αν το ζητήσει η Διοίκηση!!   

 Πριν καν ολοκληρωθεί ο κύκλος των ομιλητών, ο πρόεδρος της Γ.Σ. ενημέρωσε πως οι 

κάλπες για τη ψηφοφορία άνοιξαν!! Όπως ήταν φυσικό, ακολούθησε πανδαιμόνιο 



διαμαρτυριών, αφού ήταν καθαρός ο στόχος να ψηφίσουν οι συνάδελφοι πριν ακούσουν 

όλους τους ομιλητές και φυσικά τον αντίλογο στο μονόλογο του Προέδρου!! Μπροστά 

στη διαφαινόμενη απειλή να διακοπεί η Συνέλευση, όπως το 2017 (που αποτελούσε και 

στόχο τους), η συνέλευση συνεχίστηκε αλλά οι κάλπες άνοιξαν!!!   

 Τα παραπάνω δεν έφταναν για να κουραστούν οι συνάδελφοι και να φύγουν. Ενώ είχε σειρά 

ο ομιλητής της Κίνησής μας, ο λόγος δόθηκε στον Γραμματέα και εκπρόσωπο της ΔΕΚΣ, με 

απόφαση του Προέδρου του απερχόμενου ΔΣ, που αποδέχθηκε ο πρόεδρος της Συνέλευσης!! 

Ο Γραμματέας φυσικά επανέλαβε τα επιχειρήματα του Προέδρου!! 

 Το γεγονός ότι μεγάλος αριθμός συναδέλφων έμεινε και άκουσε τους υπόλοιπους ομιλητές, 

αλλά και τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, ίσως ερμηνεύουν, χωρίς βέβαια να 

δικαιολογούν, την απώλεια της ψυχραιμίας τους και τη χειροδικία του απερχόμενου 

επικεφαλής της πλειοψηφίας. 

 Τέλος η μετατροπή της μέχρι σήμερα ακολουθούμενης  διαδικασίας, για εξαμελή 

εφορευτική επιτροπή αποτελούμενη από τρία τακτικά μέλη από τις τρείς πρώτες Κινήσεις 

και τρία αναπληρωματικά από τις δύο άλλες και έναν ακόμη από την πρώτη παράταξη, σε 

ψηφοφορία με ενιαίο ψηφοδέλτιο, σκοπό είχε να αφαιρεθεί από τους ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ η θέση του 

τακτικού μέλους της εφορευτικής που μας αναλογούσε, πράγμα που ενισχύει τους φόβους 

μας για μη αδιάβλητες εκλογές. Είμαστε σίγουροι πως οι συνταξιούχοι θα υπερασπισθούν με 

κάθε τρόπο την διεξαγωγή τους, για ένα Σύλλογο που: 

 αγωνίζεται και διεκδικεί την αποκατάσταση των δικαιωμάτων μας και την 
επιστροφή όλων των περικοπών, στο πλαίσιο της θεσμικής ανεξαρτησίας της 
ΤτΕ! 

  δεν έχει κομματικές, κυβερνητικές ή εργοδοτικές  δεσμεύσεις! 

  διαπραγματεύεται τα αιτήματά μας με τη Διοίκηση με γνώση και αξιοπρέπεια, 
σύμφωνα με τα  Καταστατικά και τους νόμους! 

   διαχειρίζεται με σύνεση τις εισφορές μας για την υπεράσπιση των 
δικαιωμάτων μας! 

  σέβεται και συζητά όλες τις απόψεις και έχει μόνιμη επαφή με τα μέλη του! 

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ»! 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ  

 

Σημείωση: Η αξιοπρέπεια, ο πολιτισμός και ο σεβασμός στην ιστορία μας, δεν μας 

επιτρέπουν να προσφύγουμε σε αυτόφωρες διαδικασίες. Τη δέουσα απάντηση έχουν 

υποχρέωση να δώσουν οι συνάδελφοι στην κάλπη στης 28.3.2019!! 

 


